



全港產陣容的《掃毒2》再掀廣東影迷對港片的懷舊情懷。胡若璋攝

香港文匯報訊（記者胡若璋廣州報道）電影《掃毒2 天地對決》自5號在內地上映，至截稿前，票房為3.82億元人民幣（逾4億港幣）。上映當晚，影片在廣州某商場連辦兩場盛大首映禮，導演邱禮濤，監製和主演劉德華以及苗僑偉、林嘉欣、陳家樂、衛詩雅、張竣傑等一併出席，分享票房持續飄紅的喜悅。問及華仔對於票房的期待，華仔也大方透露，希望總票房能到10億，更指如果票房超過10億元，那再拍《掃毒3》。

《掃毒2》上映「開門紅」三天收逾4億

華仔稱若超10億 拍第3集

珠三角各地影迷日前齊聚廣州，看到熱情的影迷，劉德華表示，這部影片是自己受傷後拍的第一部電影，受到導演和劇組朋友們的盡心盡力照顧。不過，摔傷沒讓自己心態發生變化，該拚還得拚，但對待危險戲份肯定是做足安全措施才會去拍。隨後他又補充說：「不過呢，大家照顧我，所以片中的打戲部分就都交給三哥（苗僑偉）來擔當。」

華仔也一併感謝連續到場支持的影迷朋友。不管是商場內的「人山人海」的，還是高校內的座無虛席，人聲鼎沸中，華仔認真回答每一個提問的影迷。有不少觀眾感歎：「這更像是華仔的大型粉絲見面會」。

向老闆要3億開《掃毒3》

值得一提的是，華仔也照顧台上其他演員，不時把話題和話筒傳遞給同劇組其他演員。當日見面會現

場，全劇組主創已獲悉首日票房超過1.3億元這一「開門紅」信息，心情都大靚。有粉絲問到，如果票房超過10億元，大家將會如何慶祝？華仔、三哥以及邱禮濤三個異口同聲表示，那再拍《掃毒3》。三哥更說，要集體向老闆申請3億元經費來拍攝，華仔則助勢說，至少拿出3.5億元來籌拍下一部。更大方表示，若票房達到預期，也會唱歌滿足大家的心願。

三哥拿「渣渣輝」講笑

導演邱禮濤與華仔合作多年，這次已經是華仔第二次作為監製身份與自己合作。邱禮濤大讚，華仔對電影的所有環節都非常熟悉，本身也是演員，拍戲時與其他演員的溝通都非常順利。林嘉欣也不吝讚美之詞表示，戲中的角色雖然起伏跌宕，但作為妻子能夠全心全意站在他背後去支持他，做他背後的女人這一經歷也很幸福。

這部被內地電影暑期檔譽為最值得期待的2019純正港產警匪片，也讓不少觀眾重掀對港片的舊日情懷。現場有影迷表示，自己是港產片的愛好者，近年也十分關注「港產片復興」的話題。在自己的觀影過程中，特別喜歡在影院觀看原汁原味的原聲港片。但在內地更多城市都是翻譯成普通話版本，影片的味道就要減少許多，例如張家輝的普通話不僅是個典型，還成了笑料，三哥表示：「現在我們的普通話都不普通，所以這一部戲都沒有『渣渣輝』（張家輝）了。」惹得現場爆笑。



華仔希望票房過10億。胡若璋攝

籌備12月婚禮 戴辛尉話煩

香港文匯報訊（記者吳文釗）戴辛尉與蘇珊昨日替電台擔任唱歌比賽評判，歌唱家出身的戴辛尉坦言對評審有一定的要求，最基本的音準和有音樂感，其次就看參賽者選歌是否揀得對，和對聲線的認識。

戴辛尉年底12月將嫁給梁佩珊胞弟梁焯皓，她笑言籌備婚禮是一件很煩的事，但就煩得好開心。問到與未婚夫有否為婚事細節產生拗拗？她說：「又沒有，因為他都好忙，但會盡量幫手，通常交給我姐和家姐、他的家姐三個人搞掂。」戴辛尉表示兄弟姊妹團已確定每邊八人，但就沒有伴娘和伴郎，而且沒有邀請團中人擔任，怕年底黃金檔期會影響別人工作。婚禮場地也選好可容納約40席的酒店，因為雙方都有不少親友，未婚夫也要宴請生意上合作的朋友。戴辛尉打算下月會拍婚紗照，由於工作忙不會出埠拍攝。提到她早前到美容院扮靚後皮膚出現敏感，戴辛尉自嘲道：「原本希望自己不要太醜，都有咁上年紀，怕老最後鬧了禍，不過現在已經沒事。」



擔正劇集有壓力 盧海鵬曾拍拾罷拍

香港文匯報訊（記者李思穎）盧海鵬、盧巧音等昨日為ViuTV新劇《仇老爺爺》宣傳，鵬哥自爆拍攝初期試過拍拾「罷拍」：「辛苦無所謂，但初時不知他們想搞什麼，每個鏡頭拍完之後等到瞞着幾次都未理位，你話拍不拍拾，要拍20集，不知要拍到何時，命都咁咁長啦。我記得是第一日開工的事，當時我都未戒煙，食了60幾年，現在連煙都戒掉。」鵬哥承認一定有「試味」，入行數十年，這次是他擔正做男主角，所以很有壓力，笑言若不是擔正，便不會理它死活。

繼十多年前拍攝《天涯俠醫》後，再度跟鵬哥合作，她表示最難忘是到醫院探老爺的吵架戲，又會與劇中兒子深情對話，拍此劇最大得着是令她更懂得與家人相處和關心他們。

說到鵬哥拍拾罷拍一事，她笑言：「都有聽講過，鵬哥要人哋，像小朋友一樣，跟他拍時會盡量醒目，有時會惡少少，但肯教總好過不教，（覺得鵬哥跟以前有何不同？）老了，我都老了啦，但他現在轉數很快，精靈過好多後生仔。」



楊汀叮誕可愛B女



安格斯與楊汀叮樂升父母。

香港文匯報訊 模特兒楊汀叮早前為丈夫、巨人娛樂的老闆安格斯剖腹生下女嬰，BB女出世重7.2磅，初為人父母的他們特別興奮。楊汀叮說：「見到BB女出世時手長腳長好開心，覺得好得意。之前老公就好擔心佢出世無頭髮，但係見到佢出世都有頭髮，所以老公都放下心頭大石。我們已經幫BB改佐英文名做Valerie，因為老公好鍾意呢個名。最近更收到好多朋友送來嘅禮物，有衫仔又有好多BB用品，好開心！好多謝大家咁快就咁錫我個BB女啦！」安格斯就笑言做了爸爸開心之餘，當然要努力賺奶粉錢，養到Valerie肥肥白白。

獲馬國明讚是好女仔 唐詩詠鼓勵對方相約



馬明與詩詠相識多年，以「兄妹」相稱。

香港文匯報訊（記者達里）劇集《白色強人》昨日進行最後一次宣傳，多位主角包括馬國明、唐詩詠、李佳芯、何廣沛、馮盈盈、張曦雯等均有參與，馬明與詩詠對劇集結局周充滿信心，希望可以衝破33點收視，也期望劇集可以開拍續集，因為很多角色尚有不少發揮空間。

不少觀眾都希望馬明與詩詠在劇中復合，現實中也希望他們相戀，表示最好的已在馬明身邊。詩詠聞言即向馬明撒嬌，鼓勵對方約她，馬明說：「咁犀利？她一向是好的，是好女仔。」至於二人相識多年，一個是「絕世好女友」，另一個是「筍盤」，但二人一直擦不出愛火，反而以「兄妹」相稱，問到他們之間還欠缺什麼時，馬明忍不住冷笑一下，推說也想不到欠什麼。詩詠就笑稱是否要她先避席。另外，譚嘉儀昨日上台獻唱劇集插曲《Can You Hear》，表示會與馬國明合唱的中文版，並在結局篇中播出，稍後也會一起拍攝MV。

馮盈盈與男友同居起衝突

日前馮盈盈在劇中爆喊一幕被網友批評喊得肉酸又核突，盈盈沒有感到不开心，反說：「我會想辦法去改善，聽前輩講要成功的女演員，一定要喊得靚，但肉緊時又好難去注意表情，所以要練習多些。」笑指盈盈常與男友鬧交可以藉此機會練習，她說：「想不到同居生活剛開始已經充滿衝突，單是最近洗杯、洗碗我已經洗到凌晨四點，因為我個人比較品味，會分開用水杯、酒杯、咖啡杯等，所以兩個人有廿多隻杯，但他就說只用一隻杯就可，所以有都好多分歧。」盈盈稱男友更借故說她自私、不上進，可能想幫她練習流眼淚，只好當作對方是一片苦心。



馮盈盈在劇中爆喊被網友批評喊得肉酸。

麥明詩考潛水牌 幻想譜出水底姻緣

香港文匯報訊（記者梁靜儀）麥明詩昨日到九龍灣出席活動，並與小朋友一起堆沙，更獲小朋友獻吻。

剛由沖繩回港的麥明詩，透露此行主要是去考潛水牌，因她自小已游水好熟水性，故一直都想考取潛水牌，於是今次去旅行就撇下父母用了三日時間去考潛水牌，現可潛到水深十八米珊瑚及魚，計劃暑假再去考高一級的潛水牌，想再潛深一些，因為可以在水底做一些別人看不到，例如可以在水底拖手拍拖。問到男仔識潛水會否加分？她笑說：「會加分，試過同之前個男仔去潛水，對方好憎，（因此飛起對方？）當然唔係。」問到將來會否舉行水底婚禮？麥明詩笑言擔心個妝，但見教練都有幫人影水底婚紗相好靚，打算練好身材影一輯水底相。

她謂目標是可以考到救人級數，因覺得很有型，但要一步一步來，始終潛水有少

少危險性，她又忽發奇想說：「可能救個男仔譜出一段姻緣，好似美人魚咁，我唔介意個男仔要我救，對方可能唔係其他方面叻。」

麥明詩表示七月底會與馮盈盈聯同往選港姐，前往日本的熊本拍外景，問到會否與師妹一起穿泳衣？麥明詩即表現抗拒說：「千祈唔好，驚比下去，唔好拉低佢，我同盈盈會教口才應對，同埋發掘一班女仔嘅真性情，畀觀眾睇到佢們可愛一面。」



麥明詩獲小朋友獻吻。

感情生活無聊 羅天宇搵貓狗陪

香港文匯報訊（記者李思穎）羅天宇、劉佩玥（Moon）昨日出席《名偵探柯南》活動，兩人更忘形模仿柯南經典姿勢，又即場試玩花式足球表演，親身感受柯南最愛活動，場面搞笑。

羅天宇和舊愛湯洛雯合拍的《3日2夜》播出後，不少網民指兩人很登對，提議他們復合，對此，天宇表示：「感情無得勉強，現時大家去行自己的路，做好工作先，感情事之後再去想。」他自言現時的感情生活是非常無聊，要搵屋企的貓狗狗陪伴，亦有多些時間陪家人。

天宇稍後會到南非拍攝旅遊節目，他表示：「首

次去南非，自己很喜歡動物，能夠有機會接觸大自然動物，感覺很興奮。之後會接拍一部以『跑步』為題材新劇，所以我都動加操，減少食量，去掉現時的包包臉。」

已有一段時間沒有曝光的Moon，她透露這兩個月大部分時間不在港，先是應美美容品牌邀請到巴黎和意大利，之後便去了保加利亞拍旅遊節目，因為意猶未盡，再同朋友到南法。外遊返港的她即病倒要看醫生，她笑說：「醫生話我強壯了，可以抵抗到細菌，發不到出來，故此，現時要調理好身體才會治本。」



羅天宇與劉佩玥模仿柯南經典姿勢。